

2021年6月8日

お得意様各位

株式会社 **カナイ**

カタログ誤記のお詫びと訂正

拝啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、このたび弊社カタログ「テクニカルカタログ vol.2105」におきまして、一部記載に誤りがございましたので、ここに深くお詫びいたしますとともに、以下をもちまして訂正内容をご連絡させていただきます。誠にお手数ではございますが、下記内容をご確認の上、ご利用いただきますようお願いいたします。

敬具

記

掲載項	商品名	訂正内容
P140	メルト羽子板ボルト	<p>【誤】 同等認定のメルト羽子板ボルトのご用意もございません。 短期許容引張耐力 7.5kN（告示 1460 号第 2 号表三(に)） に該当。こちらは別途お問い合わせください。</p> <p>【正】 同等認定品につきましては、有効期限の 2020 年 9 月 30 日 をもって、誠に勝手ながら製造を終了させていただきました。</p>
P147	タルキーネジ・ たる木ネジサポート	<p>【誤】 設計価格 各 3.6 円・4.1 円・4.5 円・6.0 円・7.5 円・8.2 円</p> <p>【正】 設計価格 各 36 円・41 円・45 円・60 円・75 円・82 円</p>

以上